



КОМИТЕТ ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Государственное автономное образовательное учреждение
дополнительного профессионального образования
«Ленинградский областной институт
развития образования»
(ГАОУ ДПО «ЛОИРО»)

РФ, 197136, г. Санкт-Петербург, Чкаловский пр., д.25 А лит. А,
Телефон: (812) 372 -50-39, факс: (812) 372-53-92, www.loiro.ru, e-mail: office@loiro.ru
ОГРН 1024701243390 / ИНН 4705016800 / КПП 781301001 / ОКПО 46241861

Чек № 9 от 20.12.21

Информационная справка

о развитии цифровой образовательной среды (ЦОС) в системе дополнительного профессионального образования, реализуемого на базе государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования ЛОИРО в 2021 г.

В 2021 году в ГАОУ ДПО «ЛОИРО» произошло обновление информационного наполнения и функциональных возможностей, открытых и общедоступных информационных ресурсов, и официального сайта ЛОИРО.

Представление информации об организации, необходимой для всех участников образовательного процесса теперь можно получить не только на официальном сайте ЛОИРО www.loiro.ru, но и в социальной сети <https://vk.com/lenobr>

В рамках реализации проекта ЦОС приоритетным направлением является повышение компетентности педагогических кадров в области информационных и телекоммуникационных технологий.

Скорость интернета повышена до 1 Гб. Также дополнительно организован резервный канал доступа в интернет со скоростью 100Мб.

Осуществлён анализ и проработан вопрос по использованию административных ноутбуков, сотрудникам выданы новые ноутбуки в количестве 16 шт.

Была проведена модернизация компьютерного парка и беспроводной сети ЛОИРО. Заменены устаревшие компьютеры, проекторы, МФУ, аудиоколонки, наушники.

11 учебных аудиторий оборудованы интерактивными досками, планшетами.

Выполнен капитальный ремонт в актовом зале и установлено современное мультимедийное оборудование. Появилась возможность организации проекции изображения на четырех экранах в разных направлениях, одновременно на всех или выборочно на определенных. Также медиа контент дублируется на двух экранах 75 дюймов устанавливаемых в произвольных местах. Трибуна оборудованная микрофоном и экраном может располагаться в нескольких местах В зависимости от планировки мероприятия. Установлена акустическая система с защитой от наводок. Радиосистема поддерживает работу 5 микрофонов.

Выполнен капитальный ремонт в медиатеке(библиотека). Установлено интерактивное оборудование для проведения мероприятий. Закуплено и внедрено оборудование для оцифровки бумажных носителей информации.

Активно используется система автоматизации библиотек на базе ПО ИРБИС отвечающая всем международным требованиям, предъявляемым к современным библиотечным системам, и в то же время поддерживающая все многообразие традиций российского библиотечного дела.

Выполнен капитальный ремонт в аудиториях 405, 413, 104. Данные аудитории-трансформеры позволяют масштабировать рабочее пространство в зависимости от размера группы участников мероприятия. В них используется современное мультимедийное оборудование.

Выполнен капитальный ремонт в аудитории 114. Установлено современно оборудование для проведения ВКС. Рабочее пространство рассчитано на одновременное участие 15 человек. Используется высококачественная камера с самонаведением на участника мероприятия и микрофоны с пультом управления. Установлена видеостена 4x4 большого размера. Имеется возможность установки дополнительных трех 75" панелей для отображения дополнительной информации.

Выполнен капитальный ремонт коридора первого этажа. Установлены четыре информационных экрана 65", видеостена 3x3 и информационные киоск. Вся мультимедийная система используется для отображения информации о проведенных мероприятиях в ЛОИРО а также для показа актуальных видео связанных с системой образования.

Внедрение и использование дистанционных технологий осуществляется с использованием СДО на базе Moodle (ict.loiro.ru) и также с применением Видео-конференции на платформах Zoom, Мираполис, Сферум.

Ректор ГАОУ ДПО «ЛОИРО»



О.В. Ковальчук

